

走，到浚县采访去！

鹤壁日报社大型采访活动 “走基层、转作风、改文风——走进浚县”启动

晨报讯(记者 张小娜)“要认真撰写稿件,多用群众语言,体现指导性,典型报道要写活、写细,将报道打造成精品、亮点。”7月19日,在鹤壁日报社大型采访活动“走基层、转作风、改文风——走进浚县”启动仪式上,鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉对参加活动的记者提出要求。

当天上午,鹤壁日报社走基层采访组到浚县采访,活动启动仪式在浚县县委常委办公室举行,鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉,鹤壁日报社总编辑张凯,浚县县委书记李彦军等出席启动仪式。

三报一网 保证报道有文、有图、有影、有声

启动仪式上,姚菊泉对“走基层、转作风、改文风——走进浚县”活动的意义、目的、形式等进行了说明。

从意义上来说,此次活动是中宣部“走基层、转作风、改文风”活动的深化,是市委书记丁巍在新闻宣传工作座谈会上的要求,也有效地表现了广大干部群众喜迎党的十八大胜利召开的高昂姿态。从目的上来说,是为了进一步展示浚县工作亮点、工作成效、典型经验,进一步挖掘浚县工作中好的做法和典型的人与事。从形式上来说,“走基层、转作风、改文风——走进浚县”活动是鹤壁日报社三报一网齐上阵,采取连续刊发的形式,在《鹤壁日报》头版、《淇河晨报》重要位置连续刊发,鹤壁网突出视频新闻报道,《鹤壁手机报》摘要或导读,整个报道有文、有图、有影、有声。



图为启动仪式现场。鹤壁网记者 张宁 摄

浚县有很好的新闻宣传素材

浚县是国家历史文化名城,前不久成功发掘的黎阳仓又是浚县一景。农业上,它是全国优质小麦基地县、国家扶持产粮大县,粮食高产创建示范区全国知名;工业上,六和至真、佳吉轮胎、贝迪塑业、恒瑞橡塑等公司一大批亿元以上项目相继建成投产。这些都为新闻宣传提供了好素材,为搞好“走、转、改”活动提供了

广阔的空间和舞台。

浚县县委书记李彦军对“走基层、转作风、改文风——走进浚县”记者团表示欢迎。李彦军介绍了浚县今后的一个时期的发展总基调,即务实担当、持续跨越。

在随后的几天里,采访组将深入到各基层,对浚县产业发展、项目建设、文化旅游、作风建设、黎阳仓发掘等工作进行全方位采访报道。



新区近七成热计量用户可领供暖退费

最省用户退费700多元

晨报讯(记者 王帅)昨日,我市市区部分热计量用户领到了上个采暖季的供暖退费,2011年至2012年采暖季热计量用户供暖退费工作正式启动。按照“多退少补”的原则,新区有9108名热计量用户可以领取退费,占热计量总用户的66.15%，“最节能”用户可领700多元退费。

7月19日上午,在淇滨热力有限公司营业大厅内,意天财富时代城居民焦利萍领到了600多元退费。“上次俺家只退了十来块钱。这次在小区楼道口看到通知后,我就赶紧过来领供暖退费了,听说我们小区里俺家退得最多,有600多块钱呢!”

焦利萍有些兴奋地对记者讲起“省热”经验,用暖的那几个月,晚上他们一般会调低室温,平时很少长时间开窗户,“去年,我们单元楼用暖

户多了,家里能聚热,各家用热流量就少了”。

据淇滨热力有限公司相关负责人张彬介绍,目前新区总供热面积达到424万平方米,其中热计量改造面积有342.02万平方米。2011年至2012年采暖季,新区住宅供热符合热计量退费标准的用户有9108户,退费总金额达328万元,和2010年至2011年采暖季相比,此次多退了292万元,退费用户占热计量用户的比例提高了43.15个百分点。

为防止用户集中退费排队,淇滨热力有限公司安排用热小区居民分时段退费,退费通知已经在用热小区及用热户的单元楼前张贴。要提醒用户的是,需要退费的请按照时间安排到淇滨热力有限公司营业大厅(新区合欢巷)办理退费手续,退费工作预计到8月下旬结束。

链接:如何降低耗热量?

淇滨热力有限公司相关负责人张彬教用户如何降低耗热量。

用热用户可通过调节室内温控器或关闭小控制阀门对室内温度进行设定,避免私自拆改暖气片或更换原设计位置,也不要从暖气包中放水、取水,不要加装微型换热器。

有些用户常在暖气包上堆放杂物,或用

窗帘将暖气包与室内隔离,这样不利于暖气包上下空气流通。

上班或外出时,可将室内的温度调低些。家里开窗通风换气时,可关闭各暖气片上的温控阀,通过温控器关闭供热阀门或手动关闭控制阀门,通风完后关好门窗,再重新设定温度等。



今天白天晴转多云,偏南风2级到3级,25℃到33℃。夜里到明天多云转阴。
周末我市有阵雨,温度在24℃至32℃之间。由于空气湿度大,闷热感比较强。
盛夏时节,宜早睡早起,劳

逸结合,保证充足的睡眠。老年人运动时一定要注意“适可而止”,可在清晨或傍晚适当锻炼身体,场地可以选择在河湖边、公园等地,运动以散步、打太极拳、做广播体操为宜。
今天我市各气象指数是:
紫外线指数:四级,辐射强度大,外出需采取有效的防晒

措施。
霉变指数:二级,易发生轻度霉变。
中暑指数:二级,一般不会中暑,重体力劳动者应注意。
行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

评议公告教辅 不是所有书店 都能卖

我省仅新华书店 有这个资质

晨报讯(记者 渠稳)近日,国家发改委、国家新闻出版总署、教育部联合发布《国家发展改革委员会、新闻出版总署、教育部关于加强中小学教辅材料价格监管的通知》,其中明确要求,承担各省评议公告教辅材料发行的单位应具备中小学教材发行资质。记者了解到,目前我省仅新华书店具备中小学教材发行资质。

我省也出台了《关于加强我省中小学教辅材料使用管理工作的实施意见》,明确指出,每个学科每个版本选择1套教辅材料推荐给本地区学校供学生选用。小学一年级~二年级不建议推荐任何教辅材料,三年级~六年级语文、数学、外语、科学四学科可以推荐教辅材料,初中、高中语文、数学、外语、物理、化学、生物、政治、历史、地理九学科可以推荐教辅材料。

“根据要求,从今年秋季开始承担评议公告教辅材料发行的单位应该具备中小学教材发行资质,对违反有关政策规定的行为,将由相关部门依法查处。”我市新华书店一位工作人员对记者说。

链接

评议公告教辅是指通过评议推荐的教辅,主要是与本省使用的中小学教科书配套的同步练习册。

想秀牌技棋艺 参加市九运会吧

市第九届运动会双升、围棋、跳棋、中国象棋赛下月开赛

晨报讯(记者 李丹丹 实习生 牛明慧)7月19日,记者从市体育局了解到,市第九届运动会即将召开,其中的扑克牌双升、围棋、跳棋和中国象棋4项比赛将于8月陆续开赛,有兴趣的市民赶快来报名吧!

扑克牌双升比赛将于8月4日、5日举行,竞赛项目包括双升团体赛和双人赛;中国象棋比赛将于8月9日至12日举行,比赛项目有成年组男子团体赛、个人赛,老年组男子团体赛、个人赛;围棋比赛将于8月14日至17日举行,竞赛项目包括:男子团体赛和个人赛;跳棋比赛将于8月14日至16日举行,竞赛项目有女子团体赛和个人赛。

具有本市正式户籍(以二代身份证为准),1953年12月31日至1993年1月1日出生,经县以上医务部门证明身体健康的,均可报名参加。

各项比赛录取并奖励前八名,报名人数不足8队或人(含8队或人)的项目减一录取。

您可持统一印制的报名表(登录鹤壁体育网 www.hebisport.gov.cn 下载)一式两份、二代居民身份证原件和复印件、个人一英寸近期免冠照片两张,在赛前10天到市体育局报名。

浚县斥巨资推进技防建设 七成村庄成技防村

晨报讯(记者 渠稳)7月17日,记者从浚县政法委了解到,今年以来,浚县强力推进技防建设,采用设置电子警察、安装高清红外视频、对落后村庄进行“结对子”帮扶等措施,半年时间完成了全年的技防村建设任务,技防村比例达70%,全县“两抢一盗”侵财犯罪案件发案总数与去年同期相比下降了37.6%。

实现所有乡镇总体联网

目前,浚县已全面实现城区技防升级,城区197个单位、小区、楼院清晰化监控实现全覆盖,城区内共安装监控探头1654个,形成了多层次、全方位、立体化的技防网络。

浚县已投资1600余万元建立县一级监控中心,7处治安卡点,4处电子警察,3个固定测速点,并安装了366个高清红外视频监控探头。

“今年以来,我们又投资27.6万元对52个县直单位和街道办事处实行联网监控。”浚县政法委一位工作人员对记者说,目前,浚县已完成4个二级监控平台与一个一级监控中心的联网,基本实现所有乡镇的总体联网。

技防村比例达70%

自2011年以来,浚县将技防村建设纳入综治、平安建设责任目标,全力推进农村技防建设水平整体提高。截至目前,全县已有322个村采取视频监控措施,共安装探头1045个,技防村比例达到70%,提前半年时间完成市政法委下达的技防村建设任务。

“其中屯子镇、卫贤镇、白寺乡、卫溪街道办事处所辖各村实现了技防全覆盖,善堂镇、怀山街道办事处超额完成全年技防村建设任务。”浚县政法委一工作人员说,预计到年底浚县技防村比例可达85%以上。

搞好结对帮扶

浚县政法委综治办组织县直单位对全县32个防控体系相对落后的村“结对子”帮扶,并专门下发文件,将帮扶情况作为年终考核评先的一项重要内容,极大地调动了县直单位的主观能动性,县地税局出资6000多元,为王庄镇刘井固村安装了8个监控探头,辐射该村所有进出口、路段,增强了群众对视频监控的认知度和知晓率,进一步提升了群众的安全感。